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Ata da 66ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa  

do Estado da Bahia, 

em 27 de outubro de 2017. 

Presidência do Senhor Deputado Sidelvan Nóbrega, ad hoc. À hora marcada, o Sr. 

Presidente e proponente da homenagem, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, 

com a finalidade de outorgar a Comenda Dois de Julho ao Capitão da Polícia Militar Josinaldo 

dos Santos Silva. Compuseram a Mesa dos trabalhos os Srs: Capitão PM Josian Barbosa Sá, 

Coordenador de Assuntos Estratégicos da Casa Militar do Governador, representando o Governo do 

Estado; Coronel PM Salomão, representando o Comandante-Geral da Polícia Militar, Coronel 

Anselmo Brandão; Major Ednei Factum, representando o Comandante-Geral do Corpo de Bombeiros 

Militar, Coronel Francisco Telles de Macedo; Major Jailton Sena dos Santos, Diretor Adjunto do 

Colégio da Polícia Militar de Lobato; Delegado Marcelo Costa Sansão, Diretor da Delegacia de 

Repressão a Crimes Organizados; Capitão PM Guedes, Coordenador de Desenvolvimento 

Educacional do Colégio da Polícia Militar do Lobato; Tenente PM Bahia, Professor do Colégio da 

Polícia Militar do Lobato; Tenente PM Rosalino, Professor de Educação Física do Colégio da Polícia 

Militar do Lobato; e Capitão Josinaldo dos Santos Silva, Comandante da Companhia Independente 

da Polícia Militar de Ibotirama. O homenageado foi conduzido ao Plenário Orlando Spínola pelo 

Cerimonial da Casa, onde foi recepcionado com o caloroso aplauso dos presentes. Após a execução 

do Hino Nacional pela Banda dos Estudantes do Colégio da Polícia Militar do Lobato, sob a regência 

do Subtenente Walter Nascimento, e a exibição de um vídeo com depoimentos sobre o homenageado, 

o Deputado Sidelvan Nóbrega disse ser um dia especial, que ficará marcado na vida do Capitão 

Santos e nos Anais desta Casa, pois a Comenda Dois de Julho é a mais alta honraria do Legislativo 

Estadual. Acrescentou que o homenageado nasceu na Cidade de Salvador em 1974 e formou-se pela 

Academia da Polícia Militar do Estado da Bahia em Aspirante a Oficial, em outubro de 1996. Enalteceu 

a trajetória vitoriosa do Capitão Santos nas diversas unidades nas quais exerceu a atividade 

profissional na Polícia Militar, ocupando atualmente o posto de Comandante da Companhia 

Independente da Cidade de Ibotirama. Ressaltou que por conta das especializações realizadas na 

área de segurança pública, fez do ofício uma ferramenta para motivar, educar e mudar a realidade 

das comunidades onde atuou como integrante da Polícia Militar do Estado da Bahia, o que lhe fez 

merecedor de outras homenagens. Relatou os motivos que o levaram a propor a concessão da 

honraria ao Capitão Santos e declarou o respeito e o carinho por todas as Polícias Militares de todos 

os Estados. O Sr. Presidente, acompanhado da esposa Kátia, e da esposa e filha do homenageado, 

Srª Islane Lopes Cordeiro e Michele, entregou, em nome do Poder Legislativo, a Comenda Dois de 
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Julho ao homenageado. O Capitão Santos, emocionado, falou da satisfação e da honra de estar na 

Assembleia Legislativa do Estado da Bahia para ser homenageado com a outorga tão importante 

Comenda. Registrou que, ao longo de 24 anos de serviço, desempenhou a atividade policial com 

verdadeira devoção e compromisso de bem servir a sociedade. Afirmou que sempre acreditou que o 

policial militar deve ser justo e imparcial no desempenho das atividades administrativas e 

operacionais, cumprir e fazer cumprir as leis e, acima de tudo, proteger e respeitar os cidadãos. 

Expressou sinceros agradecimentos ao Deputado Sidelvan Nóbrega, aos policiais militares e civis, 

aos representantes dos Poderes Executivo, Legislativo e Judiciário, que fizeram e ainda fazem parte 

da caminhada profissional dele, com destaque para a família CPM do Lobato. Dedicou a honraria à 

amada família, em especial à mãe e ao falecido pai, e concluiu com um pensamento do escritor Paulo 

Coelho: “A grande conquista é o resultado de pequenas vitórias que por muitas vezes passam 

despercebidas”. Após a execução do Hino da Bahia pela Banda dos Estudantes do Colégio da Polícia 

Militar do Lobato, sob a regência do Subtenente Walter Nascimento, o Sr. Presidente, em nome do 

Poder Legislativo da Bahia, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 

PRESIDENTE -  
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